



Сотрудники регионального следственного управления СК России провели для студентов учебные занятия



Традиционно в первой декаде учебного года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю для студентов 1 курса юридического факультета Пермского государственного научно-исследовательского университета в рамках учебной дисциплины «Введение в специальность» провели занятие по теме «Профессия следователь».

В начале встречи перед студентами выступил руководитель отдела кадров Сергей Леонидович Молчанов. Он рассказал об истории становления следственных органов в России и структуре следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Озвучил требования, которые предъявляются к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет. Студенты также были проинформированы о возможности назначения общественными помощниками следователя и зачисления в последующем в резерв кадров для приема на службу.

Старший следователь первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Андрей Егорович Леонтьев представил презентацию о функциях и задачах Следственного комитета, об особенностях работы следователей и следователей-криминалистов в современных условиях с учётом действующего уголовно-процессуального законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В учебном кабинете заместитель руководителя отдела криминалистики Андрей Игоревич Безматерных и старший эксперт отдела Илья Дмитриевич Ветчинкин продемонстрировали будущим юристам учебные фильмы Следственного комитета Российской Федерации и регионального следственного управления, высокотехнологичную криминалистическую технику, рассказав о её возможностях, и оборудование: прибор для исследования электронных носителей информации UFED Touch, источник экспертного света для обнаружения биологических следов, прибор для обнаружения скрытых камер. Кроме того, студенты посетили криминалистическую лабораторию, где ознакомились с работой цианакрилатной камеры, предназначенной для выявления скрытых отпечатков пальцев на различных предметах.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1181627>